
Чималі сподівання на літню Олім-
піаду покладає й Національний олім-
пійський комітет України, адже у 
представлених видах спорту вітчизня-
ні спортсмени традиційно входять до 
двадцятки найсильніших команд сві-
ту. З попередньої пекінської Олімпі-
ади 2008 року українці привезли ре-
кордну кількість медалей – 27. Цьо-
го ж року 245 вітчизняних олімпійців 
виборюватимуть для своєї держави 
високе місце у загальнокомандному 
рейтингу навіть за умови отримання 
порівняно невеликих грошових ви-
нагород, адже гонорарний фонд для 
українських спортсменів за останні 
чотири роки так і не збільшився. За зо-
лоту медаль вони отримають 125 ти-
сяч доларів США, за срібну – 80 тисяч 
і за бронзову – 55 тисяч доларів (до 
прикладу, Молдова виплачує своїм 
олімпійцям-медалістам по 120, 108 та 
96 тисяч доларів відповідно). «Олім-
пійські ігри – це вершина спортивної 
кар’єри для кожного. Тому тут має бу-
ти не так фінансова, як внутрішня мо-
тивація перемагати», – висловив свою 
думку в розмові з Deutsche Welle прес-
секретар Національного олімпійсько-
го комітету Іван Бондарчук.

Однак згідно з прогнозом інвести-
ційної компанії Goldman Sachs (зро-
бленим за даними про соціально-
економічний розвиток країн світу – 
прибутки держави, політичні умови, 
макроекономічна стабільність та ма-
кроекономічні показники, людський 
капітал, технологічний розвиток та 
мікроекономічне середовище) Укра-
їні пророкують високе десяте загаль-
нокомандне місце та дев’ять золотих 
медалей, що на дві більше, ніж во-

на мала в Пекіні 2008 року. Але за-
гальна кількість медалей української 
збірної, за прогнозами аналітиків, не 
зміниться і становитиме 27. Найбіль-
ше надій покладають на українських 
боксерів, фехтувальників, майстрів 
кульової стрільби, важкоатлетів і 
легкоатлетів, а також веслярів. Після 
дуже вдалого чемпіонату світу-2011 
у Баку особливі сподівання покла-
дають саме на українських боксе-
рів, котрі здобули в Азербайджані 
чотири «золота» та одне «срібло». 
Всі медалісти (Олександр Усик, Єв-
ген Хитров, Тарас Шелестюк, Василь 
Ломаченко та Денис Берінчик) висту-
патимуть у Лондоні. 

Однак водночас із такими опти-
містичними оцінками проведення 
Олімпіади та виступів української 
збірної маємо й низку «суперечнос-
тей». Так, після появи на офіційному 
сайті Олімпійських ігор інформації 
про спортсменів російської коман-
ди, в якій містяться істотні помилки 
стосовно  місць їхнього народження, 
26 липня штаб олімпійської делегації 
України направив офіційне звернен-
ня до Оргкомітету Ігор із проханням 
терміново виправити наведені дані, 
згідно з якими Україну названо регі-
оном Росії. За інформацією сайта, ро-
сійська гімнастка Кароліна Севастья-
нова народилася в неіснуючій «Укра-
їнській області» Російської Федерації, 
представниця команди з вітрильного 
спорту Тетяна Базюк – в українсько-
му місті Луцьк, яке називають росій-
ським, а волейболіст Тарас Хотей – у 
Львівській області Росії.

За словами речника НОК Украї-
ни Івана Бондарчука, штаб вітчизня-

ної олімпійської делегації надіслав 
офіційне звернення до організаторів 
із проханням терміново внести ви-
правлення в біографічні дані й нада-
лі уважно відстежуватиме ситуацію.

Проте такі «проколи» стосували-
ся не лише українців: грузинський 
олімпійський комітет також звернув 
увагу на схожі помилки в біографі-
ях російських спортсменів. Борець 
Денис Царгуш народився в місті Гу-
даута (Абхазія), котре офіційно ви-
знане територією Грузії, але в даних 
організаторів Олімпіади назване як 
російське. Інший борець, Бесік Ку-
дохов, народився у Південній Осетії, 
яка також є територією Грузії, але на 
сайті «входить до складу РФ». Грузія 
особливо чутлива до таких неточ-
ностей, адже незалежність самопро-
голошених республік наразі визнали 
лише шість країн (Росія, Нікарагуа, 
Венесуела, Науру, Вануату, Тувалу).

Крім того, під час першого матчу 
між футболістками з Північної Кореї 
та Колумбії організатори Олімпіади 
вибачалися перед кореянками за те, 
що на табло замість прапора КНДР 
з'явився прапор Південної Кореї. Че-
рез непорозуміння матч між збірними 
Північної Кореї та Колумбії почався із 
затримкою на годину, завершившись 
перемогою ображених представниць 
КНДР із рахунком 2 : 0.

Тож маємо вдалий старт, по суті, 
затьмарений лише неточностями з  
невдалим «політичним підтекстом». 
Однак наполегливість і старанність 
спортсменів не дадуть «затуманити» 
українську спортивну славу, і наша 
держава знову опиниться фавори-
том усіх рейтингів. Сподіваємося.

Спортивна феєрія
у «столиці світу»

Нарешті після довгих семи років підготовки 27 липня 2012 року у Великій Британії стартували вже 
треті для цієї країни (після 1908 і 1948 років) ХХХ Олімпійські ігри. Нині, за словами місцевих ЗМІ, 
Лондон став «столицею світу», де до гостей ставляться, як до родичів, що приїхали здалеку і 
яким треба показати щонайбільше красивих місць. Справді, тільки церемонію відкриття на 
Олімпійському стадіоні дивилися 80 тисяч людей, серед котрих королева Великої Британії 
Єлизавета ІІ та десятки чи навіть сотні інших знаменитостей. В Іграх, на організацію яких 
британська влада витратила з державного бюджету близько дев’яти мільярдів фунтів стерлінгів, 
братимуть участь 10 490 спортсменів із понад 200 країн, з-поміж них майже половина – жінки. 
Згідно з даними соціологічних опитувань, 55% британців уважають, що Ігри-2012 стануть 
позитивним надбанням усієї країни. Більшість (59%) із 2 017 опитаних по всій території Британії 
схильні до думки, що платники податків занадто багато заплатили за проведення Ігор, але 
водночас 53% із них вважають, що ці гроші не було витрачено марно.

Юлія КЕДРОВСЬКА
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